

“水果巴神”中看不中吃

巴神在网络社交平台上发布了一张照片。照片里有一盘热带水果，一个西瓜被雕刻成了巴神的头像。巴神原本呆萌的表情更加霸气、可爱，这个水果雕塑是朋友送给巴神的。
(据新浪)



要想照片拍得好 自拍神器少不了

一名球迷在葡萄牙队对阵德国队的比赛前自拍。
新华社记者 曹灿 摄



范佩西火得“佩西范儿”都出来了

与西班牙队的比赛中，荷兰队的范佩西鱼跃冲顶破门。顶到皮球后，范佩西的肚子贴着草皮滑行了一段距离，两只手臂也向两侧伸展开来。有不少球迷纷纷摆出类似的姿势拍照，并把照片传到网上。
(图片据新浪微博)

□据 新华社北京6月17日新媒体专电

有媒体报道称，在巴西当地时间15日举行的法国队对洪都拉斯队的世界杯比赛开始前，没有按照惯例演奏两国国歌，这是本届世界杯的首个重大组织失误。

德新社报道称，赛前，两队队员



“爸爸，我不是大力神杯”

一名婴儿被自己的爸爸、一名美国队球迷举过头顶，婴儿被眼前的“大力神杯”和全场热情的球迷吓住了。
新华社记者 吕小炜 摄



“三金”奖杯与公众见面

17日，世界杯官方向公众展示了本届杯赛金靴、金球、金手套等三大个人荣誉的奖杯。
(据新浪)



吻是送给C罗的吗

尽管葡萄牙队惨败于德国队脚下，但丝毫不影响场边的葡萄牙女球迷的心情，她们手拿国旗，拍照留念。
(据新浪)

拜登迟到 错过美国闪电进球

□据 新华社专电

北京时间17日清晨，美国副总统约瑟夫·拜登前往现场观看美国队与加纳队的世界杯G组首轮比赛时，因为迟到而错过了美国队开场29秒即打进的本届杯赛最快进球。

巴西媒体的报道称，拜登当天乘坐飞机前往巴西东北部城市纳塔尔，计划现场观看美国队在本届世界杯的首轮小组赛。不过，由于安全原因，拜登车队从机场赶往比赛举办地途中遭遇延误，直至开赛后才到达现场。

比赛开场不到1分钟，美国队邓普西闪击破门，这粒进球距开场仅有29秒。最终，美国队以2:1战胜加纳队，取得小组赛开门红。

拜登计划与巴西总统迪尔玛·罗塞夫举行会晤，谋求改善因“棱镜门”丑闻而趋于紧张的美巴关系，随后他将访问哥伦比亚、多米尼加和危地马拉。

本届世界杯 首个重大组织失误：国歌没奏响

排成了一排，以为国歌会奏响，但音乐没有响起，裁判告诉他们握手后开始比赛。国际足联表示，该情况是由音响系统故障导致的。国际足联表示，播放国歌的音响系统在播放法国和洪都拉斯国歌时未能正常工作。国际足联和当地组委会对此表示十分遗憾。国际足联正在评估出现这一情况的原因，并尽力解决问题。